Les corrections de mardi 16 juin
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N° 2 – Écris l’infinitif des verbes en gras puis souligne les sujets des verbes en gras. 

Les poireaux grandiront (grandir) puis en avril, ils donneront (donner) de la graine. Le jardinier prendra (prendre) cette graine et la sèmera. Des jeunes poireaux pousseront (pousser) rapidement. En juin, le jardinier arrachera (arracher) les petits poireaux et les repiquera bien alignés. Il pourra (pouvoir) alors profiter des ses légumes pendant plusieurs mois. 
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0Range ces masses de la plus lourde a la plus légére.

RO M
Antoine part en vacances en Espagne. Sa valise ne doit pas dépasser 23 kg
pour étre acceptée dans l'avion.
Sa valise sera-t-elle acceptie? 111

2kg + 2 000g + 15kg + 1kg 500g + 5009 =
21kg i

C'est bon, sa valise pése 21kg. Elle sera
acceptée dans l'avion. :





